

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
ЗАВКОМА ВКП(б),
ЗАВКОМА
МЕТАЛЛУРГОВ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
К М З

Сталинский рабочий

Цена 5 коп. СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

4
СЕНТЯБРЯ
1937 года

№ 35

СООБЩЕНИЕ ТАСС

30 августа в 22 часа советский теплоход «Тимирязев», следовавший из английского порта Кардиф в Порт-Саид, был потоплен двумя торпедами в 120 километрах к востоку от Алжира. Экипаж спасся на двух шлюпках, которые были взяты на буксир местными рыболовами и приведены в 2 часа утра 31 августа в порт Делис. Радиотелеграммой на имя полпредства СССР в Париже капитан «Тимирязева» Рындук сообщил о гибели теплохода, вызванной нападением подводной лодки, а также о спасении всего экипажа и просил передать это известие в Москву.

Беспримерный акт бандитизма, учрежденный фашистами над судном торгового флота СССР, направлявшимся с коммерческим грузом из Англии в Порт-Саид, вызовет величайшее негодование граждан СССР и честных людей во всем мире. Советское правительство производит расследование всех обстоятельств этого гнусного преступления для принятия соответственных решений.



Рабочие механической мастерской коксового цеха, прочитав сообщение ТАСС о потоплении фашистскими пиратами советского теплохода «Тимирязев», с чувством величайшего гнева и ненависти к фашистским бандитам единогласно приняли решение с требованием к правительству принять самые решительные меры для обуздания фашистских бандитов. На снимке: рабочие слушают сообщение ТАСС.

МИТИНГ ПРОТЕСТА ПРОТИВ БАНДИТСКОГО ПОТОПЛЕНИЯ ФАШИСТАМИ СОВЕТСКОГО ТЕПЛОХОДА „ТИМИРЯЗЕВ“

Сообщение ТАСС о бандитском налете фашистских пиратов на советский теплоход «Тимирязев» вызвало по всему заводу волну величайшего возмущения и негодования.

После дневной смены рабочие, работницы, инженерно-технические работники завода и трудящиеся города организованно направились на площадь Победы, чтобы выразить свой протест против изувечной выходки фашистских бандитов. На площади Победы собралось несколько тысяч трудящихся завода и города со знаменами, портретами вождей партии и правительства.

После короткого вступительного слова тов. Селиверстова (горком ВКП(б)) на митинге выступили с речами от рабочих и инженерно-технического персонала доменного цеха тов. Винниченко, орденоносец т. Филиппов, от инженерно-технических работников завода тов. Шкляр, от железнодорожников внутризаводского транспорта тов. Бурков и от У городской конференции ленинского комсомола тов. Плетнев.

Говорят тов. Винниченко:

— Весь многомиллионный советский народ возмущен новой провокацией фашистского отребья. Мы за мир, но пусть попробуют напасть на нас фашисты, они тогда узнают, что значит наша доблестная Рабоче-Крестьянская Красная Армия.

— Ответим на наглый выпад фашистских извергов дальнейшим

подъемом стахановского движения, выполним обещание, данное нам секретарю Краевого комитета партии тов. Эйхе о суточной выплавке 5000 тонн чугуна, 5600 тонн стали и выдаче 6000 тонн проката.

— Мы требуем от Советского правительства обуздания фашистских пиратов.

— Да здравствует коммунистическая партия!

— Да здравствует наш родной великий Сталин.

Говорят орденоносец тов. Филиппов:

— Потопление теплохода «Тимирязев» фашистами — не случайность. Враги великого Советского Союза видят, как крепнет мощь государства рабочих и крестьян. Посмотрите, какие обильные дары, какой высокий урожай ныне собирают колхозы. Ошиблись фашисты, когда они говорили, что ничего не выйдет из смычки рабочих и крестьян, что ничего не выйдет с пятилетками. Тяжелая индустрия создана. Задача стахановцев, ударников еще выше поднять производительность труда. По первому зову партии, мы все, как один, пойдем на защиту завоеваний советского народа. И мы победим, ибо нас ведет тов. Сталин.

Делегат конференции комсомола тов. Плетнев говорит, что молодежь присоединяет свой голос протesta против действий фашистских пиратов. Комсомол всегда и везде был вернейшим помощником пар-

тии. Вся молодежь по зову партии встанет грудью на защиту родины.

Выступления всех ораторов были полны гнева и возмущения против фашистских бандитов и проникнуты готовностью встать в любую минуту на защиту Советского Союза — оплота мира. Все ораторы требовали примерного наказания фашистских разбойников, потопивших советский корабль «Тимирязев».

Участники митинга под бурные аплодисменты и крики «ура» приняли резолюцию, в которой выражают глубокое возмущение действиями гнусных изувечников. Бандитский налет вызовет возмущение всего прогрессивного человечества. Мы знаем кто пускает ко дну мирные пароходы. В ответ на бандитский выпад еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии и тов. Сталина, еще выше поднимем революционную бдительность, искореним, выкорчеваем до конца презренных наименований фашизма, троцкистско-бухаринских бандитов.

Мы не хотим войны. Но если фашисты попробуют сунуть свое свиное рыло в наш советский огород, мы дадим такой отпор, что другой раз им будет невозможно.

Да здравствует коммунистическая партия!

Да здравствует вождь народов товарищ Сталин!

Телеграмма капитана теплохода «Тимирязев»

Управление Черноморского пароходства получило от капитана теплохода «Тимирязев» (затопленного фашистскими пиратами в Средиземном море) Рындук телеграмму, в которой он сообщает, что благодаря дисциплинированности, мужеству, героизму команды теплохода при тяжелых условиях покинула судно без жертв.

31 августа экипаж высадился в порту Делис. 1 сентября прибыли в Алжир, где получили распоряжение выехать в Париж. (ТАСС).

Воздушная экспедиция Шевелева прилетела на мыс Желания

1 сентября, после вылета из Амдермы самолетов экспедиции Героя Советского Союза Шевелева, в Москве на имя начальника Главсевморпути Шмидта получены радиограммы о том, что самолеты, пройдя Маточкин Шар, к 12 часам 06 минут подошли к полуострову Крашенникова. Над Новой Землей была облачность, частые дождевые и снежные разряды. При пробивании облаков самолеты обледеневали. Это заставило экспедицию повернуть на север. Но по северному берегу Новой Земли пробиться оказалось невозможно. Самолеты взяли курс на мыс Желания. В 15 часов 20 минут самолеты благополучно сели на аэродроме мыса Желания. (ТАСС).

ТРОЦКИСТСКИЙ БАНДИТ МАМОНТОВ И ЕГО ПОКРОВИТЕЛИ

Литейный цех нашего завода буквально задыхается от брака. Брак не только не сокращается, а изо дня в день растет. Огнестрельные бракованные буски занимают все проходы цеха. В то же время завод на головном литье, некваптает буски.

Руководитель партийной организации литейного цеха тов. Сидоренко видит причину брака в том, что нет достаточно подготовленных кадров, что процесс литья не освоен в таком цехе.

Между тем, стоит только немногого присмотреться к людям, стоящим у руководства цеха, то станет совершенно ясно, что дело не в том, что про-

цесс литья не освоен, а в том, что к руководству цеха прибрались враждебные партии и советской власти люди.

Заместителем начальника цеха работает Мамонтов, тот самый Мамонтов, который в 1927-28 годах прымкает к ленинградской троцкистской оппозиции, будучи студентом. В острейший период борьбы партии с троцкистами, Мамонтов выступает против партии.

В 1931 году Мамонтов появляется на Кузнецком заводе. Здесь он не складывает оружия против партии, связывается с троцкистской группировкой института черных металлов, укрепляет связи с ныне разоблаченными врагами народа Кулаковым и другим. Маскируясь и двурушничая, Мамонтов продолжает свою контрреволюционную работу.

В прошлом году Мамонтов гуляет на свадьбе у троцкиста Карпова, который и сейчас работает в литейном

Лазарев П.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ АГИТАЦИЯ ЗАБРОШЕНА

В парторганизации блюминга политическая агитация заброшена. А если что и делается, то от случая к случаю. Во второй бригаде 80 рабочих. Бригаду разбили на две группы для изучения «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». Бесседчиками выдали комсомольцев Сернина и Титова. Этими товарищами было проведено по одной гром-

коей читке избирательного закона и на этом разъяснение закончилось.

По словам заправщиков нагревательных колодцев Абрамова и Иссинова, вот уже почти месяц как в бригаде не было проведено ни одной читки газет, ни одной беседы. Группаторг бригады тов. Есюков, он же член парткома, находит, что у

несколько рабочих хотели внести в

его «все в порядке». М. ШИНДЕР.

ЯПОНСКАЯ АВАНТЮРА В СЕВЕРНОМ КИТАЕ

Мир снова стал свидетелем новой преступной провокационной авантюры японской военщины в Северном Китае. Сынши месяца японская армия совершила военные нападения, эжет и уничтожила города и села, разрушает памятники культуры и искусства, убивает стариков, женщин и детей. Японские войска после ожесточенных боев захватили Бейлин, Тяньцзинь и продолжаются дальнее.

Японские официальные лица, военщина, а за ними и японская печать старались представить вооруженное нападение на Китай, как «местный инцидент». Это мол, в Люкоузло китайцы напали на японскую роту и это не должно пройти безнаказанно для китайцев. Но в действительности это была провокация, которая послужила лишь сигналом к посыпке десятков тысяч войск в Северный Китай, сотен бомбовозов, танков и т. п. Началась эвакуация из Китая японских граждан.

За этим последовало нападение японских солдат на охрану китайского аэродрома в Шанхае. Повто-

НА ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ КОМСОМОЛА

На следующий день после съезда бывший по телефону Карпов, — «как я себя вел вчера, не прополтался ли в чем-нибудь».

Не безынтересны некоторые биографические данные, относящиеся к Мамонтову. Мамонтов происходит из семьи зажиточного крестьянина, брат Мамонтова был белогвардейским офицером и расстрелян красными войсками.

При разоблачении на заводе Златников, Романко, Маркевича, Мамонтов быстро оформляет трехмесячный отпуск и уезжает, боясь быть разоблаченным.

В партийную организацию литейного цеха уже давно поступили материалы и заявления о вражеской деятельности и о связях Мамонтова с врагами народа. Но в лице секретаря партикома литейного цеха тов. Сидоренко, Мамонтов нашел покровителя. Сидоренко задерживает разбор заявления, одобрительно отмечает, что Мамонтов выступает всегда на собраниях за линию партии. Но не хочет понять тов. Сидоренко того, что преданность коммунисту партии проверяется не выступлениями на собраниях, а конкретными делами. А дела эти таковы, что литейный цех является поставщиком брака на весь завод.

Партийная организация литейного цеха не понимає решений февральского пленума ЦК ВКП(б). Надеемся, что заводской партийный комитет займется делом Мамонтова. Враги народа должны быть выкорчеваны на нашем заводе без остатка.

Лазарев П.

Как прошли выборы цехома в копровом цехе.

На днях в копровом цехе проходили первые выборы профорганов. Как они проходили, об этом я хочу рассказать. Когда заслушали отчет профлага и перешли к выборам, то профлаг Нечитайлов зачитал заранее заготовленный список кандидатов для тайного голосования. На собрании рабочим не разъясняли, что кандидаты в списке для тайного голосования должны выдвигаться на самом собрании, что за каждым рабочим закреплено право вносить в список любое количество кандидатов, высказываться за и против каждого кандидата. Никаких заранее изготовленных списков на общее собрание выноситься не должно. Профлаг же Нечитайлов в узком кругу подработал сначала состав кандидатов для тайного голосования и навязал его собранию. Рабочие на собрании не высказывались ни за, ни против выдвинутых кандидатов, а когда несколько рабочих хотели внести в

список дополнительные кандидатуры то Нечитайлов сказал, «хватит, довольно».

Партийная организация литейного цеха не понимає решений февральского пленума ЦК ВКП(б). Надеемся, что заводской партийный комитет займется делом Мамонтова. Враги народа должны быть выкорчеваны на нашем заводе без остатка.

Бывший начальник цехома комсомола вышла деревня. С молодежью в деревне не работали. Инструктор горкома

М. Ш.

Бывший начальник цехома комсомола вышла деревня. С молодежью в деревне не работали. Инструктор горкома

Б. Некрасов.

8,3 ТОННЫ СТАЛИ С МЕТРА ПОДА

На заводе начался стахановский ме- сячник имени Наркома тяжелой промышленности Л. М. Кагановича. Стальевары первой бригады второго марте- та товарищи Ботовский и Захарченко выполняют взятые на себя обяза- тельства по выплавке стали в стахановский месяцник. Третьего сентября тов. Ботовский на печи № 13 сварил за смену 182 тонны стали, сняв с

каждого квадратного метра пода печи

он 8,3 тонны металла. Тов. Захарченко

на одиннадцатой печи в тот же

день снял по 8,1 тонны стали с квад-

ратного метра пода печи.

Тов. Ботовский заявляет, что он может ежедневно давать такое количе- ство стали, если только не будет задержек из-за подачи чугуна. Третьего же сентября тов. Ботовский при- ходил выключать газ именно из-за отсутствия чугуна. Несмотря на это, тов. Ботовский плавку весом в 200 тонн сварил за 9 часов.

Б. Некрасов.

ЛУЧШИЙ РАЗЛИВЩИК

Разливщик тов. Киселев работает во втором марте уже четыре года. За

это время он зарекомендовал себя хо-

рошим работником. В августе тов. Ки-

селев разлил 46 плавок без единого

случаев отрыва пробок. Установка сто-

пора тов. Киселевым производится все- гда лично самим. Весь разлитый им

металл попадает только первым сортом.

Разливщик тов. Киселеву придется краснеть за свою рабо- ту в августе. Тов. Нечитайлов ранее работал беззуроженно, но в августе у него было три случая отрыва пробок.

В августе печные мастера дали 23 ковши с холодным металлом. Это край-

не пагубно отражается на разливке, увел-

ичивается выход брака, ковши ча-

ще выходят из строя, срывается пла-

новый оборот ковшей в т. д.

Заводской начальник разливочного пролета второго мар- теновского цеха Д. Савранский.

Идущее снизу и разрастающееся с быстрой степенью пожара анти- японское движение в Китае, охва-

тившее широчайшие слои населения,

спутало все карты японской воен- щины. Японский агрессор встретил

новую, неизвестную ему до сих пор силу. В захваченных районах нача-

лась партизанская война, во всей

стране ширится волна антиянко-

нского бойкота, китайские рабочие бро-

сяют работу на японских предприятиях.

Нанкинское правительство организует отпор японскому агрес-

торству.

На полях Северного Китая будет

дан бой международному фашизму.

Ведь несомненно, что японская воен- щина захватила бы согласия с Гитлером и Муссолини. Не случайно же, что в боях в Тяньцзине японцам помогали итальянские войска. Сле-

дует ожидать, что грозные силы

растущего антиянкого народного фронта в Китае нанесут жесточай-

ший удар не только Японии, но и всему международному фашизму.

В. П. — н.

На полях Северного Китая будет

дан бой международному фашизму.

Ведь несомненно, что японская воен- щина захватила бы согласия с Гитлером и Муссолини. Не случайно же, что в боях в Тяньцзине японцам

помогали итальянские войска. Сле-

дует ожидать, что грозные силы

растущего антиянкого народного фронта в Китае нанесут жесточай-

ший удар не только Японии, но и всему международному фашизму.

В. П. — н.

На полях Северного Китая будет

дан бой международному фашизму.

Ведь несомненно, что японская воен- щина захватила бы согласия с Гитлером и Муссолини. Не случайно же, что в боях в Тяньцзине японцам

помогали итальянские войска. Сле-

дует ожидать, что грозные силы

растущего антиянкого народного фронта в Китае нанесут жесточай-

ший удар не только Японии, но и всему международному фашизму.

В. П. — н.

На полях Северного Китая будет

дан бой международному фашизму.

Ведь несомненно, что японская воен- щина захватила бы согласия с Гитлером и Муссолини. Не случайно же, что в боях в Тяньцзине японцам

помогали итальянские войска. Сле-

дует ожидать, что грозные силы

растущего антиянкого народного фронта в Китае нанесут жесточай-

ший удар не только Японии, но и всему международному фашизму.

В. П. — н.

На полях Северного Китая будет

дан бой международному фашизму.

Ведь несомненно, что японская воен- щина захватила бы согласия с Гитлером и Муссолини. Не случайно же, что в боях в Тяньцзине японцам

помогали итальянские войска. Сле-

дует ожидать, что грозные силы

растущего антиянкого народного фронта в Китае нанесут жесточай-

ший удар не только Японии, но и всему международному фашизму.

В. П. — н.

На полях Северного Китая будет

дан бой международному фашизму.

Ведь несомненно, что японская воен- щина захватила бы согласия с Гитлером и Муссолини. Не случайно же, что в боях в Тяньцзине японцам

помогали итальянские войска. Сле-

дует ожидать, что грозные силы

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

Как сообщают из Валенсии, в бюллетене штаба испанской республиканской армии опубликована статья, содержащая анализ положения на фронтах в Испании. В статье указывается, что пять сильных колонн, наступавших на Сантьяго, состояли из четырех итальянских дивизий, португальских частей, марокканских отрядов и одной единственной испанской бригады, сформированной из наварских фашистов. Наступавшие части были поддержаны сотней аэропланов, управляемых итальянскими и германскими летчиками и восьмидесятью германскими и итальянскими танками, не считая сильной артиллерии.

Несмотря на незначительные воздушные силы, которыми республиканские войска располагают сейчас на северном фронте, эти войска проявляют большую отвагу. «Они знают, говорится в той же статье, что война на севере не закончена, что республиканская Испания не оставит тех, кто продолжает сражаться в горах Астурии».

Чтобы помочь этим войскам, рес-

публикаансое командование предприняло наступление на восточном (Арагонском) фронте. Республиканские войска сейчас держат Сарагосу под огнем своих орудий. Республиканцы закрепились на правом берегу реки Гальего, к востоку от Суэра. В последние дни на восточном фронте республиканцы захватили более трех тысяч пленных.

Республиканцами предпринято также наступление на южном фронте, в горной зоне провинции Гренада. По последним сообщениям, республиканские части заняли важные позиции к юго-востоку от Гренады, господствующие над всем районом, прилегающим к горам.

За все время военных действий на центральном фронте артиллерия мятежников выпустила по Мадриду 5000 снарядов. В результате артиллерийского обстрела Мадрида убито 768 человек, ранено 3567. Вместе с жертвами воздушной бомбардировки среди гражданского населения Мадрида по данным на 31 августа убито—1294 человека, ранено 5703.

На восточном (Арагонском) фронте продолжаются активные операции республиканских войск. Первого сентября республиканцы заняли ряд новых пунктов и подошли к окраине Бельчите (к юго-востоку Сарагосы). К северу от Медиана республиканцы под нападением мятежников были вынуждены несколько отступить.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

ШАНХАЙ, 1 сентября. (ТАСС).

По особым сообщениям, части Квантунской армии (японская оккупационная армия в Манчжурии) заняли Сихэинь (юго-восточная часть провинции Чахар) и пытаются установить связь с частями японской армии в северном Китае. Японская авиация бомбардирует китайские войска, сконцентрированные в районе Сихэинь, Вэйсянь (в провинции Чахар) и Лайюань (в провинции Хэбэй).

На цзинхайском фронте (южнее Тяньцзиня) японские войска вечером 30 августа заняли Лимьгуаньтунь. Японская авиация бомбардировала город Цанчжоу на Тяньцзинь-пекинской железной дороге.

Центр военных действий на шан-

хайском фронте за последние дни перенесен в район Усуга (севернее Шанхая). Здесь, несмотря на упорное сопротивление со стороны китайских войск, японцы продолжают высаживать свои подкрепления.

Сравнительное затишье на фронте в районе Лодяня объясняется тем, что японцы ожидают прибытия новых частей.

В ночь на 31 августа японские войска предприняли атаку на китайские позиции в Шанхае в районе северного вокзала, однако, эта атака закончилась безрезультатно. От заграждений бомб, сброшенных японскими самолетами в районе вокзала 30 августа, вспыхнул большой пожар.

По японским сообщениям, первого сентября японские войска, опираясь на занятую китайскую крепость Усун, взяли Баошань (севернее Шанхая), считающийся важным стратегическим пунктом. Бои в районе Усуга отличаются особо упорным характером. При взятии крепости Усуга, японцы потеряли 148 человек убитыми и ранеными. Позиции, расположенные вблизи крепости, попрежнему находятся в руках китайских войск. Японские воен-

ные корабли первого сентября начали бомбардировку этих позиций.

Первого сентября китайские войска

вновь повели стремительную атаку на Усуга. Японцы пока удерживают крепость, но потеряли в бою около 100 человек убитыми и ранеными.

Как сообщают из Шанхая, 31 августа, четыре японских самолета бомбардировали Чжанчжоу (западнее Амоя). Сильным огнем китайской зенитной артиллерии самолеты были отогнаны. (ТАСС).

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРОТИВ ФАШИСТСКОГО РЕЖИМА В ЮГОСЛАВИИ

Как сообщают из Вены, 29 августа в городе Вальево (южная Сербия) многочисленная толпа ворвалась в помещение, где заседала конференция правительства (фашистской) партии. На конференции выступил с докладом министр Янович. Разгромив помещение, толпа устроила антифашистскую демонстрацию. Для разгона демонстран-

тов была вызвана жандармерия, открывшая по ним стрельбу. Троє демонстрантов убито, 20 ранено.

По всей Югославии распространяется большое количество нелегальных воззваний, направленных против фашистской политики югославского правительства. (ТАСС).

Открытие пятого советского театрального фестиваля

Первого сентября в Москве открылся пятый советский театральный фестиваль, на который приехали иностранные гости из ряда стран западной Европы и Соединенных Штатов Америки. Фестиваль открылся в филиале Государственного ордена Ленина Академического Большого театра СССР вечером национального искусства СССР. На открытии фестиваля, кроме иностранных гостей, присутствовали виднейшие деятели искусства столицы, чины дипломатического корпуса в Москве, представители советской и иностранной печати.

Концерт, в котором приняли участие государственный оркестр народных инструментов, государственный ансамбль народного танца, железнодорожный ансамбль песни и пляски, а также ряд других коллективов и солистов имел огромный успех у участников фестиваля.

(ТАСС).

ЗАВОД ЗА 2 СЕНТЯБРЯ 1937 г.

ЧУГУН	4366 тонн
	83 %
СТАЛЬ	4350 тонн
	92,5 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1	2550 тонн
	102 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2	1800 тонн
	82 %
ПРОКАТ	
СДАНО ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ	1641,4 тонны
БЛЮМИНГ	405 тонн
	7,8 %
Рельсобалка	205 тонн
	16,5 %
ЛИСТОСТАН	522 тонны
	71 %
СРЕДНЕСОРТИН. ЦЕХ	1308 тонн
	76 %

Государственный Внутренний Заем Второй Пятилетки (выпуск четвертого года)

Беспрогрышный выпуск

Тираж выигрышей производился 25 и 26 августа 1937 года в городе Фрунзе. Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех двухстах разрядах беспрогрышного выпуска займа

№ № серий	№ № облигаций	Размер выигрыша в рублях	№ № серий	№ № облигаций	Размер выигрыша в рублях	№ № серий	№ № облигаций	Размер выигрыша в рублях
00249	1—50	200	06746	1—50	150	12437	1—50	200
00541	41*)	500	06872	43*)	500	12554	1—50	200
00584	22*)	500	06947	1—50	150	12600	21*)	500
01131	42*)	500	07261	1—50	150	12719	1—50	150
01214	22*)	500	07471	1—50	150	13766	10*)	500
01535	42*)	1.000	07624	1—50	150	14041	16*)	500
01659	19*)	500	07826	1—50	150	14193	06*)	500
01721	22*)	500	07842	17*)	500	14561	1—50	150
01857	1—50	200	07950	1—50	200	14645	1—50	200
02003	1—50	150	08855	24*)	500	14846	26*)	1.000
02096	22*)	500	09324	1—50	150	14909	1—50	150
02366	1—50	200	09436	44*)	500	15032	06*)	500
02436	20*)	500	09473	48*)	500	15041	01*)	500
02524	27*)	500	09656	31*)	500	15509	36*)	500
02757	35*)	500	09760	1—50	200	15650	29*)	500
02777	1—50	150	09987	03*)	500	15989	09*)	500
03263	1—50	150	09996	1—50	150	16242	04*)	500
03385	49*)	500	10275	39*)	1.000	16288	1—50	150
03429	25*)	500	10291	1—50	200	16508	36*)	500
03542	29*)	500	10443	1—50	150	17227	1—50	200
03744	21*)	500	10952	1—50	150	17539	28*)	500
03880	1—50	200	11054	1—50	200	17563	20*)	1.000
04262	1—50	200	11168	13*)	500	17644	17*)	500
04727	45*)	500	11335	46*)	500	17871	14*)	500
04917	1—50	150	11576	19*)	500	18257	21*)	500
05007	1—50	150	11607	1—50	150	18300	48*)	500
05334	37*)	500	11670	1—50	200	18353	01*)	1.000
05879	1—50	200	11873	23*)	500	18400	1—50	150
06147	14*)	500	11923	1—50	200	18615	25*)	500
06339	1—50	150	11927	24*)	500	19119	21*)	500
06495	08*)	500	11972	10*)	3.000	19341	1—50	200
06524	1—50	150	12389	1—50	150	19344	27*)	500
06559	1—50	200	12408	15*)	500	19381	1—50	200
06700	1—50	200						

*) Стальные 49 номеров облигаций этой серии выиграли по 150 руб. каждая

Врид. отв. редактора А. САДАКОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ „МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНЯТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.